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1. Feladat: Adott egy jel frekvenciatartomany-beli képe (felrajzolva a tablara). A jel

varhato értéke zerus. , -

a) Hatarozza meg az ezen lzenet-jellel eléallitott AM/SSB-SC/LSB spektrumat! (5 pont)

b) Adjon legalabb egy (részletes, lehetéleg spektrumabran szemléltetett) javaslatot a
modulalt jel eléallitasara! (35 pont)

¢) Adjon javaslatot a fenti jel dgmodulalasara! (5 pont)

d) Milyen elonye és milyen hatranya van az AM-SSB modulacionak az AM-DSB-vel
szemben? (3 pont)

2. Feladat: Egy maximalis entropidji, binaris forras masodpercenként szolgaltatja
kimenetén az egymastol fuggetlen forrasszimbolumokat. Ezeket forraskédolds nélkiil a
jelillesztore tovabbitjuk, ami az “1” forrasszimbolum esetében +1 V. a “0” forrasszimbolum

eseteben -1 V" amplitudoju, 1 s hosszasagu négyszégimpulzust ad a csatornara.

a) Hatarozza meg a forraseloszlast! (4 poni)

b) Vajon helyesen tesszik, hogy nem alkalmazunk forraskodolast? (Miért?) (4 pont)

¢) Hatarozza meg az atviteli csatorna bemenetén megjelend folyamat varhatoérték- és
szorasnegyzet-idofiiggvényét! (6 pont)

d) Mitdl fugg, hogy a vételi oldalon latott jel szimbolumkézti athallastd]l mentes lesz-e?
(6 pont)

3. Feladat: Egy mobil radiérendszerben a bazisallomas antennajanak magassaga 50 m, az

tizemi frekvencia 900 MH:-.

a) Ketutas terjedést feltételezve becsiilje meg, a bazisallomastoél milyen tavolsagra lehet az
interferencia zona hatara (a legtavolabbi térerdsségmaximum helye)! (3 pont)

A vevOantenna magassaganak viltoztatasival mekkora lesz a maximalis €s minimalis

vetell térerOsség abszolutértéke kozotti arany? Hogyan modosul ez az arany, ha a

foldreflexios tényez6 nem -1, hanem -0 99 (3+3 pont)

¢) Becsilje meg, mekkora a szakaszcsillapitas az
foldreflexios tényezo -1.) (3 poni)

A feladatban szereplo ismeretlen adatok legyen olyan értékiiek, amelyet jellegzetesnek vél!
Ezen adatok megvalasztasat is ertékeljik. (4 ponr)

b)

interferencia zona hataran! (A

4. Feladat: Ha az antenna eés a

A vevokeszulék kozeé egy L csillapitasa, 7; (=7, azaz nem
szoba-)homersekletli levezetd ki

_ belt iktatunk, a vevd kimenetén a jel-zaj viszony megval-
tozik. Vezesse le az eredd Jel-zaj viszony képletét! Az antenna-latta hattér zajhomersek-
l'He_ I;_t, a szobahomerséklet 7, a vevéd zajtényezoje F, csillapitas nélkal a jel-zaj viszony p
ertekid. (20 ponr)

5. F:lada*l:. 'Adj{?n rf;'wid, velos definiciokat az alabbi kulcsszavakra! (4-4 pont)
a) mndula_.c:ms 'me]yiseg b) fazisloket c) frekvencialoket
d) Hamming-tavolsag €) szimbolumkozti athallas



